

千余人的村子十多对双胞胎

济南一山村“盛产”双胞胎,村民盼找出原因

文/片 本报记者 乔昱佳

“济南南部山区有个核桃园村,经常出生双胞胎,就连村里嫁出去的女孩子,生双胞胎的比例也出奇地高,你说算不算新闻?”6月25日,历城区旅游局的贾科长在电话中对记者说了他眼中的这桩“趣事”,记者闻讯前去采访了解到,这个不过千余口人的村子,最少有双胞胎15对。

有一户祖孙四代都有双胞胎

在历城区仲宫镇高而办事处核桃园村支部书记辛富强的带领下,记者登门采访了村民元来文(已过世)一家。从他算起四代人,每代都有一对双胞胎。

元来文的孙媳妇辛艳艳喜滋滋地介绍了家里的情况。据她讲,爷爷元来文兄弟3个。其中,爷爷和他的弟弟元来武属于孪生兄弟。哥俩还有一个大哥叫元来斌。

早年,元来文生了一对双胞胎儿子,可惜夭折了。此后,妻子又先后生了两个儿子:元庆忠、元庆厚;元庆厚有两个儿子:元亮、元磊。2011年1月份,元磊的一对双胞胎儿子出生了,分别取名元国胜、元国凯。记者注意到,两个小家伙面貌十分相像。他们的出生延续了元家善生双胞胎的神话,过百日时,家人将这对宝贝的照片制成挂历,送给本家人做摆设。

另外,作为元家这四代人中最长辈,老大元来斌的孙子同样是一对双胞胎男孩,分别取名元伟、元超。

济南有一家叫“汉城黑带”的知名跆拳道培训学校,其校长辛廷忠、辛廷华也是生于核桃园村的孪生兄弟。25日,哥俩的父亲辛兆来告诉采访的本报记者一件趣事:因为俩儿子相似度实在太高,在不走动或者不说话时,有时候连父亲也看走眼。

核桃园村支部书记辛富强说,像这样善生双胞胎的家庭,在该村还有不少,仅他能想到的就有15对之多,涉及辛姓、元姓、顾姓、孙姓4个姓氏家族。因此,所谓的“生双胞胎与家族遗传有关”之说,在核桃园村立不住脚。

嫁出的姑娘生双胞胎的也不少

不仅本村生育的孩子中双胞胎数量多,就连核桃园村最近几年嫁出去的姑娘中,生育双胞胎的比例也高得离谱。

在村民元来勋、刘庆兰家中记者得知,他们1986年出生的女儿元淑娟,嫁到邻村出泉沟村,生了一对“龙凤胎”:弟弟郭书恒,姐姐郭书悦,今年已3周岁。

另外,这些年从核桃园村陆续嫁出的辛萍(1981年生)、孙其



元淑娟和丈夫生育的一对孪生姐弟。

芳(1985年生)、元祥花(1987年生),也均生育了双胞胎。

记者了解到,对于核桃园村缘何生出如此多的双胞胎,村民也是当成有趣的话题。很多村民将这归结为这个山村的风水好,养人。去年下半年,历城区旅游局因为“包村”,与核桃园村有了深度接触,了解这一现象后,大伙儿无不认为“很神”。

不过,仲宫镇高而办事处能生双胞胎的村不止核桃园村一个。采访中,村民元淑娟介绍,近3年中,与该村一路之隔的出泉沟村,已经陆续生出6对双胞胎,其中有3对“龙凤胎”,两对男孩双

胎、一对女孩双胞胎。

核桃园村高产双胞胎的现象令一位公务员颇为兴奋,半开玩笑半认真地说:“如果真是因为风水好的话,咱以后就得多喝喝这里的水。”

是啥原因?村里人想揭开谜底

据核桃园村支部书记辛富强介绍,作为一个上千人的山村,核桃园村位于济南锦云川乐园南4公里,南邻长清和泰安市,与泰山的空中直线距离仅五六公里。全

村6800亩地,却有5000余亩种植高大的核桃树,可以说,村庄被核桃园所覆盖。每年举办一届核桃采摘节,今年9月份将举行至第六届。目前他们正在申报“中国核桃第一村”。

在已故村民元来文老宅基地上,重新建起新房,孙媳辛艳艳指着院内一口井告诉记者,自从去年打出泉水之后,不用水管抽,水可以自动流出地面来。喝起来有甜味。辛富强认为,核桃园村村民之所以能够生出如此多的双胞胎,很可能就与喝这里的地下水,或者吃核桃多有关。但猜测毕竟是猜测,村里人都想解开这个谜。

我省物价部门将严打趁恶劣天气哄抬物价者

本报济南6月25日讯(记者 崔滨) 随着汛期的到来,恶劣、灾害性天气影响蔬菜等农副产品价格的隐患日渐增强。省物价局25日通知,将加强价格监测,严厉打击趁灾害性天气哄抬物价者;同时发挥价格调节基金作用,补贴受灾农户的灾后生产。

山东省物价局25日表示,随着汛期的到来,全省各级物价部门密切跟踪粮油肉蛋菜等重要农产品,特别是基本蔬菜品种的市场供应和价格变化;对蔬菜生产过程中用水、用电价格要严格按照农业用水、用电价格执

行。我省将积极发挥价格调节基金的作用,支持重要农产品储备调节,降低农产品流通成本,一旦蔬菜大棚、禽畜栏舍等农业生产设施大面积受损,有关部门将及时通过价格调节基金补贴等手段,帮助农民尽快恢复生产。

同时,省物价局表示,对趁恶劣天气、自然灾害之机,哄抬价格、价格串通、价格欺诈等扰乱正常价格秩序的行为和各种乱涨价、乱收费等价格违法行为,将予以严厉打击,同时对典型案件予以公开曝光。遇到非正常涨价现象,群众拨打12358价格举报电话进行投诉举报。

农家院里竟藏个电视台

播放低俗内容被群众举报,巨野文化部门将其捣毁



▲私自建成的电视通信铁塔。
▶置于民宅内的电视播出设备。



本报菏泽6月25日讯(记者 李德领 通讯员 邵启蒙) 在菏泽巨野一个村子里,有人竟自己建起了一个电视台,向周边播放一些低俗的节目并播放广告。23日,当地文化部门一举将该电视台打掉。

22日,巨野县文化市场综合执法局接群众举报,称在巨野县陶庙镇侯庙村有一非法电视发射台,该电视台发射的频道不但严重干扰当地村民正常收看山东电视台等频道的节目,而且播放的节目多是些打情骂俏式的低俗节目,现在已临近暑假,他们担心这样的电视台会对孩子造成很坏的影响。

巨野县文化市场综合执法局负责人马上向巨野县文体局领导做了汇报,并于当日下午4时许,

联系县电视台派遣专业技术人员到陶庙镇侯庙村进行摸排核实。

执法人员到达陶庙镇侯庙村后,首先对村内一通信铁塔进行了详细查看,发现该通信铁塔安装有可疑发射设备。执法人员并没有打草惊蛇,而是到侯庙村一村民家中打开电视,发现有一非法电视频道信号很强,正在播放药品广告,与举报人反映相符。从摸排情况来看,群众举报问题属实。

23日上午,巨野县文化市场综合执法局经过精心研究,联合巨野县电视台及陶庙镇派出所警力一行14人分乘3辆车赶到陶庙镇侯庙村展开查处行动。

执法人员发现,在侯庙村的电视通信铁塔上有1条较粗较新的电缆线没有进入机房,而是直

接引向塔西面的一座住宅院内。据了解,该宅院的房主姓侯,执法人员向其说明来意并出示执法证件后,对该住宅院进行了细致检查,执法人员在该楼层下杂物房内发现了发射机等全套播出设备。

执法人员对房主进行了控制,对播出设备进行了拆除,并依法进行证据登记保存。经过对房主侯某讯问了解到,该电视发射台是一自称移动公司的张姓人员于一个月前安装的,与房主侯某协商后,张某每月给侯某200元租赁费,并以每度电1元的价格预支侯某320元电费,之后便利用侯某宅院开始从事违法电视播出活动。

目前,此案正在进一步审理中。



公告

尊敬的客户:

为了提升我公司业务支撑系统的整体服务能力,给客户提供更好的服务,2012年6月26日晚23:00至27日早上6:00,我公司将进行业务系统升级,升级期间业务系统将停止业务受理、业务查询、话费充值、网上营业厅等服务,由此给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

中国移动通信集团山东有限公司